



如此骗子

假绑架儿子 真吓坏老子

老人接到诈骗电话险些犯了心脏病,目前警方已介入调查

本报5月8日讯(记者 曹思扬)“爸爸,我被绑架了,快救救我,有人要伤害我。”8日上午9点10分,今年72岁的市民杨先生突然接到电话,称拿出30元现金才能将儿子赎回。在交警的帮助下,杨先生报了警,警方确认这是起诈骗案件,并介入调查。

8日上午10点30分,市民张先生拨打本报热线电话89772345称,栖霞路社区有位老人刚接到诈骗电话,称儿子被绑架,付款30万元才能赎回。

上午11点,记者赶到位于栖霞路社区的杨先生家里。杨先生告诉记者,他今年72岁,儿子在八大关里的一家宾馆上班,今天上午9点10分,他突然接到一个电话,电话里传来类似于儿子的呼救声,“爸爸,我被绑架了,快救救我,有人要伤害我。”随后,一名南方口音的男子把电话接过来,称杨先生的儿子目前在他手上,需要杨先生拿出30万元现金才能将儿子赎回,但没有告诉杨先生将钱送到什么地方。杨先生听到这时,已起疑心,他告诉骗子,他目前只有五六万元的定期存款,没有现金,然后挂断了手机。



骗子的电话并没有设置来电显示。曹思扬 摄

但骗子马上又打了过来,称自己心情很不好,告诉杨先生不能报警,要求他尽快把钱取出来。“我能听出来有人在努力模仿我儿子的声音,我一直跟他说我有心脏病,要马上吃药,要他赶紧挂了电话。”杨先生说。记者在杨先生的手机中看到,通话记录中并没有显示对方号码。

因杨先生家的隔壁是市南交警大队文登路中队的办公室,在和骗子周旋时,杨先生赶紧拿着手机到交警那里寻求帮助,交警告诉杨先生,这是诈骗

电话,并帮助杨先生拨打了110报警。交警看杨先生捂着胸口,又拨打了120,并给杨先生量血压。

随后派出所民警赶到,确认这是起诈骗案件,并电话确认了杨先生的儿子目前平安。目前警方已介入调查。

民警提醒市民,如果接到此类电话,要记下对方来电号码和通话内容,迅速向公安机关报案;不要惊慌,不能向骗子透露家庭及子女的真实情况,更不要轻易将现金打入对方指定的账户。

啥时能修好? 现在没准信!

鲁迅公园的景观灯到现在还是没人管

本报5月8日讯(见习记者 程凌润)鲁迅公园景区内有多处景观灯和路灯破损,记者先后咨询了7个部门才有人管(本报5月4日曾报道)。8日,记者再次来到鲁迅公园,发现这些灯至今没有修好。

8日,记者在鲁迅公园园门口阶梯两侧看到,原本覆盖在三处没有损坏景观灯上的松针已清扫干净,但之前损坏的十几处景观灯和路灯并没有修好。绿化带中损坏最严重的一处景观灯,似乎被人“检修”过,但也只是将灯头方向摆正了,并没有重新安装玻璃罩和灯泡,虽然电源线头已经用黑色的胶布包裹起来,但电源线仍露在外面。相邻一处损坏的景观灯,灯罩里面原先丢失的灯泡依然没有更换。此外,记者还发现,景区内之前7处损

坏路灯的灯泡仍然没有更换,底部的电源线还裸露在空气中。

鲁迅公园损坏的景观灯到底什么时候才能修好?青岛市城乡建设委城市管理处工作人员苏先生告诉记者,鲁迅公园的景观灯和路灯的维护、管理工作已经纳入了他们的工作议程。但苏先生并没有说明鲁迅公园景观灯和路灯到底什么时候才能修好。

青岛市市南区城市管理局一位姓官的工作人员告诉记者,他们已经派人到鲁迅公园内的景观灯进行了“检修”,主要是排除安全隐患,目前正在进行景观灯的采购工作。具体什么时间能修好,她并没有给予明确的答复。同时,她还表示,对于海水浴场至水族馆之间损坏的其它景观灯,他们也进行了“检修”。



鲁迅公园绿化带中的一处景观灯,仅仅是灯头被摆正,破损的玻璃罩和灯泡并没有更换。见习记者 程凌润 摄

低价卖废品 先拿押金来

男子专挑废品回收人员诈骗,作案80余起

本报5月8日讯(通讯员 徐玉森 张坤洋 记者 刘腾腾)冒充外资企业员工,声称手中有大量废品可以低价出售,以需要先支付押金为由,专门诈骗废品回收人员,自2009年至今,共作案80余起,案值近30余万元。近日,嫌疑人赵某被警方抓获。

4月28日上午10时许,胶南一收废品的张师傅在路过胶南市临港经济区青岛中路与前湾港路路口时,遇到了一名自称是外资企业员工的男子,男子自称是公司的一名韩语翻译,称公司有大量废旧

纸盒要卖,想与一些废品回收人员长期合作,但是需要收取4000元的押金。听说有生意,张师傅就跟随这名男子来到这家公司看看。到公司门口时,男子称进公司需要穿制服,他需要先进去拿制服出来。于是,男子就拿着张师傅的4000元钱进了公司。等了好一会儿,张师傅也不见男子出来,意识到可能被骗,他赶紧报案。

接到报警后,胶南警方立即展开调查,当天中午,民警巡逻至临港经济区水城村西侧时,发现一名驾驶黑色无牌摩

托车的男子体貌特征与张师傅描述的嫌疑人极为相似,便带回派出所审查。经过审查,男子姓赵,自2009年以来,先后骑摩托车窜至多地冒充外资企业翻译人员,以低价出售废品为诱饵,专门诈骗废品回收人员,每次诈骗时让收购人员交纳2000元至5000元不等的押金,然后将他们带到工厂门口,他自己则以进去拿制服为由提前进入工厂,之后从侧门逃走,至今共诈骗作案80余起,案值近30余万元。

近日,赵某已被胶南市公安局依法逮捕。

送水途中偷电脑 声称玩够了就送回

本报5月8日讯(通讯员 武峰 记者 刘腾腾)一名送水工趁送水之机盗窃了一家公司的一台笔记本电脑,声称“玩两天就会送回来”,然后若无其事地继续送水,直到得知自己的行为被发现,这才慌忙将电脑送回去。7日,嫌疑人李某被警方抓获。

7日上午11时许,辽宁路颐中银街首座写字楼四楼一证券公司职工于小姐到辽宁路派出所报案,称她放在办公桌上的一台笔记本电脑被盗。通过观看现场的监控录像,民警发现,一名送水工在早上7时57分许离开该证券公司的四楼办公室,怀里揣了一个看起来像笔记本电脑的物品。

随后,民警联系到这名送水工所在的名为佳旺饮料公司的客服人员,得知送水站的位置在四方蚌埠路5号。随后民警驱车赶到送水站,在工作人员的帮助下,确定当天7时许到辽宁路颐中首座的这家证券公司送水的是刚刚回到送水站吃饭的李某,于是,民警立

即将李某抓获。

经审讯,李某供述了他于7日7时许盗窃该证券公司笔记本电脑的犯罪事实。8日,记者在辽宁路派出所见到了嫌疑人李某。李某称,当天早上他到这家证券公司送水时,看到办公室的桌子上有一台笔记本电脑,看四下无人,他便偷偷将电脑揣在怀里拿走了。“当时就想带回家玩两天,玩够了就再送回来。”李某称。离开写字楼后,他将电脑放在自己的车子上,然后继续送水。“上午10点左右,我接到单位领导打来的电话,质问我偷电脑的事,当时觉得可能被人发现了,我就返回写字楼委托一名保安将笔记本电脑返还,然后回来吃饭,没想到还是被抓到了。”

据了解,2003年,李某曾因盗窃被治安处罚过,后来,他从老家泰安来到青岛,如今已做了两年的送水工,“我一个月工资有2600多元,完全可以买一台电脑的,真不应该偷别人的。”李某称。目前,李某已被刑拘。

5月16日—21日青岛风行全系钜惠登场

5月16日即将开幕的青岛国际车展,青岛风行全系携大幅优惠莅临现场。据悉,本次车展风行汽车在车展室内场地为3号馆400平方,室外场地为200平方。厂家为国际车展定了优惠政策,风行旗下各车型均大幅让利:景逸全系最高优惠3000+3000元,车展期间每天推出限量5.99万景逸1台;景逸SUV震撼上市享国家惠民补贴3000元;风行菱智M5最高优惠15000元;菱智1.6L最高优惠3000元,同时每天特供5.99万元特价车3台。风行展位室内展区位于会展中心3号馆,室外展区位于5号馆门口。车展

期间到风行展位,可获得精美礼品一份。

加大号”代步车 景逸更经济、更安全

面对基础客户群的景逸1.5XL系列车型,空间也达到了雅阁等B级车的标准,其车身尺寸为4320mm×1804mm×1620mm,长宽高均比同级车型超出10-30厘米,轴距更是长达2685mm,即使是身高1.8米的驾乘者,也认为该车足够舒适。而景逸1.6L和景逸SUV车型的整车参数,则均比景逸1.5XL系列车型有所提升。

风行景逸全系搭载高效节油的三菱发动机,在8

元油价时代,经济的油耗表现提供了轻松用车的基本条件。根据工信部的数据,景逸SUV的百公里综合油耗低至6.6L,还不到传统SUV的70%。

风行汽车在国内首开先河,为景逸SUV全系标配了ESP主动安全系统。该系统为博世8.0版本ESP车身电子稳定系统,综合了ABS(防抱死制动系统)、EBD(电子制动力分配系统)、TCS(牵引力分配系统)、VDC(车辆动态控制系统)、HBA(液力制动辅助系统)五个系统,可使车辆在各种状况下保持最佳的稳定性,在转向过度或转向不足的情形下效

果更加明显。

商务车菱智 强调商务性和节能性

大气的商务空间也是风行菱智重要的竞争资本。以最近上市的国内首款小排量MPV菱智1.6L为例,其轴距为2800mm,车身尺寸为4645mm×1695mm×1940mm,比之价位平行的一些高端微客、CDV车型足足长出近半米;后椅采用侧翻设计,拆卸后可创造出最大4340L的载货空间,比CDV车型足足超出1000余升;再辅以9种座椅组合,实现了超舒适的驾乘空间和真正的多功能灵活使用。